
СЕЗОННОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ
SEASONAL OFFER

АЛКОГОЛЬНЫЕ КОКТЕЙЛИ • ALCOHOLIC COCKTAILS	

Вэйаут • Way-out  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Граппа, клубничный сироп, кокосовый сироп, яичный белок, лимонный сок

120  ml 250

Лонг Найтс • Long Nights  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Джин, смородиновый морс, карамельный сироп, сок лайма

350  ml 350

Кровавая Марья • Bloody Maria  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Настойка «Хреновуха», томатный сок, соль, перец, табаско, 
украшение шпажка с томатами черри, сельдереем, болгарским перцем

300  ml 250

ГОРЯЧИЕ АЛКОГОЛЬНЫЕ КОКТЕЙЛИ
HOT ALCOHOLIC COCKTAILS	

Глинтвейн • Mulled wine  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Красное сухое вино, апельсин, яблоко, лимон, корица, гвоздика, мед цветочный

220  ml 350

Яблочный тодди • Apple toddy   �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Кальвадос, яблочный сироп, сироп «корица», яблоко

220  ml 350

Горячий апельсин • Hot orange   �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Белый ром, клубничное пюре, апельсиновый сок, апельсин

220  ml 400

СОГРЕВАЮЩИЕ БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ КОКТЕЙЛИ
HOT NONALCOHOLIC COCTAILS

Таежный Лекарь • Taiga Doctor  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Облепиховый морс, цветочный мед, имбирь, лимон, гвоздика, палочка корицы

220  ml 250

Глинтвейн безалкогольный • Non-alcoholic mulled wine  �� � � � � � � � � � �
Вишневый сок, апельсин, яблоко, лимон, корица, гвоздика, мед цветочный

220  ml 250

Теплая ночь • Warm night   �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Смородиновый морс, карамельный сироп, сок лайма, персиковый сок

220  ml 250

ДЕСЕРТНОЕ БЕЛОЕ ВИНО • DESERT WHITE WINE

2014 LATE HARVEST Vineyards Reserve — Terramater  � � � � � � � � � � � � � �
Maipo Valley. Chile

500  ml 1900

ПОРТО • PORTO

PORTAL FINE RUBY (sweet)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Portugal

75  ml 390 750  ml 3900

Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices in rubles, VAT included.
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БЕЛЫЕ ВИНА • WHITE WINES 125 ml

2015 SAUVIGNON «Saint-Bris» — Jean-Marc Brocard    �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne. France

800

2014 RIESLING «Saar» — Van Volxem  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mozel. Germany

925

BIO 2015 CHENIN BLANC — Reyneke  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Stellenbosch. South Africa

975

2015 CHABLIS Premier Cru «Fourchaume» — Roland Lavantureux  � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne. France 

1450

2015 GAVI DEI GAVI «Etichetta Nera» — La Scolca  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte. Italy

1620

КРАСНЫЕ ВИНА • RED WINES 125 ml

2015 PINOT NOIR — Doudet Naudin  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne. France

720

2015 MALBEC «Barrel Select» — Bodega Norton  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mendoza. Argentina 

810

2012 CHATEAU LA COMMANDERIE Cru Bourgeois  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Saint-Estephe. Bordeaux. France

1650

2013 AMARONE Della Valpolicella — Corte Giara by Allegrini  �� � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto. Italy 

1840

2010 BRUNELLO DI MONTALCINO — Silvio Nardi  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana. Italy 

1850

BIO — это продукция, которая изготовлена в экологически чистых районах в соответствии с утвержденными 
правилами (стандартами), предусматривающими отказ от использования пестицидов, синтетических минеральных 
удобрений, регуляторов роста, искусственных пищевых добавок, а также исключая использование генетически 
модифицированных продуктов. 
Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье.
Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices in rubles, VAT included.
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ИГРИСТОЕ ВИНО
SPARKLING WINE 200 ml 750 ml

NV MARTINI Prosecco DOC  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto. Italy 

700 3850

NV MARTINI Asti DOCG  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte. Italy 

1350 4600

NV LE FARE Extra Brut (Glera) — Merotto  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto. Italy

2900

NV PROSECCO Superiore Valdobbiadene «Giall Oro» — Ruggeri  �� � � � � � � � � � � � � �
Veneto. Italy

3550

NV CREMANT DE LOIRE Brut — Veuve Amiot  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Vallee de Loire. France 

2700

NV CAVA «Vilarnau» Brut — Gonzalez Byass  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Catalunya. Spain 

3200

NV CAVA Brut Rosado — Nuviana  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Catalunya. Spain 

2400

NV АБРАУ-ДЮРСО «Victor Dravigny» Brut   �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Krasnodarsky Kray. Russia

1950

ШАМПАНСКОЕ
CHAMPAGNE 375 ml 750 ml

NEGOCIANT MANIPULANT *

NV MOЁT & CHANDON Brut Imperial  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 6500 10250

NV LOUIS ROEDERER Brut Premier   �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 11800

NV «R» de RUINART Brut  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 10950

NV LANSON Black Label Brut   �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 10500

NV MOЁT & CHANDON Rose Imperial Brut  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 14600

2009 LOUIS ROEDERER Brut Rose  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 15100

2004 DOM PERIGNON Brut  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 32500

2009 CRISTAL Brut — Louis Roederer  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 34800

RECOLTANT MANIPULANT **

NV CHARTOGNE-TAILLET Cuvée Sainte Anne Brut  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 10200

NV GRAND CELLIER Brut Premier Cru  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 12400

NV PAUL BARA Brut Rose Grand Cru «Bouzy»  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 13400

* Negociant Manipulant (NM) — для производства шампанского компания покупает виноград.
**Recoltant Manipulant (RM) — компания является владельцем виноградников 
и контролирует весь цикл производства шампанского. 
Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье.
Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices in rubles, VAT included.
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БИОДИНАМИЧЕСКИЕ ВИНА
BIODINAMIQUE WINES

БЕЛЫЕ ВИНА • WHITE WINES 750 ml

2015 CUMA (Torrontes) — Michel Torino  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Cafayet. Argentina   

2200

2015 GRUNER VELTLINER — Loimer  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kamptal. Austria   

4250

2014 GEWURZTRAMINER «Signature» — Rene Mure  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Alsace. France   

4450

2014 MACON-VILLAGES (Chardonnay) — Trenel  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne. France   

4600

2015 CHENIN BLANC — Reyneke  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Stellenbosch. South Africa   

5250

КРАСНЫЕ ВИНА • RED WINES 750 ml

2014 ZWEIGELT — Loimer  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Burgenland. Austria   

2900

2014 HITO (Tempranillo) — Bodegas Cepa  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Ribera del Duero. Spain

3700

2013 BLAUFRANKISCH — Heinrich  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Burgenland. Austria   

4300

2014 ZINFANDEL «Hess Select» — Hess  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Napa Valley, California. USA   

4800

2015 CROZES-HERMITAGE «Le Meyssoniers» — M. Chapoutier  �� � � � � � � � � � � � � � �
Vallee du Rhone. France

6450

2012 CHATEAUNEUF DU PAPE «Les Sinards» — Famille Perrin  � � � � � � � � � � � � � � �
Vallee du Rhone. France

11150
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BIO — это продукция, которая изготовлена в экологически чистых районах в соответствии с утвержденными 
правилами (стандартами), предусматривающими отказ от использования пестицидов, синтетических минеральных 
удобрений, регуляторов роста, искусственных пищевых добавок, а также исключая использование генетически 
модифицированных продуктов. 
Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье.
Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices in rubles, VAT included.



ВИНА ПО БОКАЛАМ
WINE BY GLASSES

БЕЛЫЕ ВИНА • WHITE WINES 125 ml 750 ml

HOUSE WINE  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 180

2016 SAUVIGNON BLANC «Ponderado» — Lopez Morenas  �� � � � � � � � � � �
Valle de Central. Chile   

330 1980

2016 PINOT GRIGIO — Cielo (полусухое)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Trentino-Alto Adige. Italy

330 1980

2016 VINA ESMERALDA — Torres (полусухое)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Catalunya. Spain  

390 2340

2015 RKATSITELI «Nikala 1862» —  Badagoni  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kakheti. Georgia

400 2400

2016 CHARDONNAY «The Stump Jump» — d Àrenberg  �� � � � � � � � � � � � � �
McLaren Vale. Australia  

460 2760

2015 RIESLING — Balthasar Ress  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rhein. Germany   

500 3000

2015 PETIT CHABLIS — Domain Bernard Defaix  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne. France   

630 3780

КРАСНЫЕ ВИНА • RED WINES 125 ml 750 ml

HOUSE WINE  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 180

2016 CABERNET SAUVIGNON «Gato Negro» — San Pedro  �� � � � � � � � � � �
Valle de Central. Chile   

330 1980

2016 MALBEC «Alamos» — Catena Zapata  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mendoza. Argentina  

370 2220

2014 KINDZMARAULI (Saperavi) — Mildiani (semi-sweet)  � � � � � � � � � � � �
Kakheti. Georgia

400 2400

2015 CHATEAU SABATEY BELLEVUE  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bordeaux. France   

435 2610

2014 CHIANTI Classico Riserva «Palazzo Nobile» — 
Castello di Querceto� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana. Italy   

560 3360

РОЗОВОЕ ВИНО • ROSE WINE 125 ml 750 ml

2015 PAIARA Rosato (Negroamaro) — Tormaresca (полусухое)  � � � � � �
Puglia. Italy   

320 1920

2015 WHITE ZINFANDEL — Beringer (полусладкое)  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Napa Valley. California. USA 

2600

2015 RIMO (Grenache, Cinsaut) — Domaine de Rimauresq  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Cotes de Provence. France

3150

Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье.
Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices in rubles, VAT included.
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ВИНА В ПОЛУБУТЫЛКАХ
HALF-BOTTLE WINES

БЕЛЫЕ ВИНА • WHITE WINES 375 ml

2016 VERDEJO — Marques de Riscal  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rueda. Spain 

1550

2016 VILLA ANTINORI Bianco (Malvasia, Chardonnay) — Marchesi Antinori  �� � � �
Toscana. Italy   

1700

2015 SOAVE «Sereole» — Bertani  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto. Italy   

1900

2014 CHABLIS — Domaine Savary  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne. France   

2650

2016 GAVI — Villa Sparina  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte. Italy   

2800

2014 POUILLY FUME «Les Chante-Alouettes» — Jean-Max-Roger  �� � � � � � � � � � � � �
Vallee de Loiree. France   

3900

РОЗОВЫЕ ВИНА • ROSE WINES 375 ml

BIO 2015 PETALE DE ROSE (Syrah, Cinsaut) — Chateau la Tour de l`Eveque  �� � � �
Provence. France   

2850

КРАСНЫЕ ВИНА • RED WINES 375 ml

2015 SAPERAVI — Mildiani  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kakheti. Georgia

1100

2014 RAMON BILBAO Crianza  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rioja. Spain   

1600

2015 VALPOLICELLA Classico «Bonacosta» — Masi  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto. Italy   

2150

2014 CHIANTI Classico — San Felice  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana. Italy   

2250

2013 CHATEAU D̀ ARVIGNY  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Haut-Medoc.Bordeaux. France

2450

2015 KHVANCHKARA (Александроули) — Mildiani (semi-sweet)  �� � � � � � � � � � � � �
Racha-Lechkhumi. Georgia

2500

2013 VILLA ANTINORI Rosso 
(Sangiovese, Cabernet Sauvignon) — Marchesi Antinori   � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana. Italy   

2850

2013 VALPOLICELLA Superiore Ripasso «Monti Garbi» — 
Tenuta Sant̀ Antonio  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto. Italy   

3350

BIO — это продукция, которая изготовлена в экологически чистых районах в соответствии с утвержденными 
правилами (стандартами), предусматривающими отказ от использования пестицидов, синтетических минеральных удобрений, 
регуляторов роста, искусственных пищевых добавок, а также исключая использование генетически модифицированных продуктов. 
Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье.
Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices in rubles, VAT included.
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Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье.
Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices in rubles, VAT included.

МАГНУМЫ • MAGNUM

БЕЛЫЕ ВИНА • WHITE WINES 1500 ml

2015 POUILLY-FUME — Pascal Jolivet  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Vallee de Loire. France

10800

КРАСНЫЕ ВИНА • RED WINES 1500 ml

2015 MONTEPULCIANO D̀ ABRUZZO «Podere» — Umani Ronchi  �� � � � � � � � � � � � � �
Abruzzo. Italy   

6200

2015 COTES DU RHONE «Le Caprices d Àntoine» — Domaine Ogier  � � � � � � � � � � �
Vallee du Rhone. France   

7600

2014 MALBEC «Catena» — Catena Zapata  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mendoza. Argentina

8600
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БЕЛЫЕ ВИНА
WHITE WINES

ВИНА ФРАНЦИИ • FRENCH WINES 750 ml

2015 TUTTI FRUTTI (Colombard, Chardonnay) — Arrogant Frog  �� � � � � � � � � � � � � �
Languedoc-Roussillon

2000

2016 SAUVIGNON — Domaine du Tariquet  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Cotes de Gascogne   

2950

2015 GENTIL (Muscat, Gewurztraminer) — Hugel  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Alsace   

3250

2015 SAUVIGNON Saint-Bris — Jean-Marc Brocard  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne   

4200

2015 SANCERRE «Les Baronnes» — Henri Bourgeois  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Vallee de Loire   

6350

2015 CHABLIS Premier Cru «Fourchaume» — Roland Lavantureux  �� � � � � � � � � � �
Bourgogne   

7800

2013 MEURSAULT — Bejot  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne

10400

ВИНА ИТАЛИИ • ITALIAN WINES 750 ml

2016 GRECO DI TUFO «Montesolae» — Colli Irpini  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Campania   

3100

2016 LUGANA — Cento Filari  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto   

3300

2015 SOAVE Classico — Pieropan  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto  

3700

2015 CHARDONNAY — Elena Walch  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Alto Adige   

3800

2015 GUADO AL TASSO (Vermentino) — Marchesi Antinori  � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana   

4500

2014 SAUVIGNON BLANC «Lahn» — Appiano  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Alto Adige   

5700

2015 PINOT GRIGIO — Livio Felluga  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Friuli   

6100

2015 GAVI DEI GAVI «Etichetta Nera» — La Scolca  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte   

9100

ВИНА ИСПАНИИ • SPAIN WINES 750 ml

2016 VERDEJO — Marques de Riscal      �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rueda   

2700

2015 ALBARINO «Xion» — Atlantis  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rias Baixas   

3100

Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье.
Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices in rubles, VAT included.
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БЕЛЫЕ ВИНА
WHITE WINES

ВИНА ГЕРМАНИИ • GERMANY WINES 750 ml

2014 RIESLING «Saar» — Van Volxem  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mozel   

4950

ВИНА АВСТРИИ • AUSTRIAN WINES 750 ml

2014 SAUVIGNON BLANC Classique — Skoff  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Steiermark   

4600

ВИНА ЧИЛИ • CHILEAN WINES 750 ml

2016 CHARDONNAY Reserva — Caliterra  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Casablanca Valley   

2350

ВИНА ЮАР • SOUTH AFRICAN WINES 750 ml

2014 BLANC DE MER (Riesling, Viognier) — Bouchard Finlayson  �� � � � � � � � � � � � � �
Western Cape   

3200

ВИНА НОВОЙ ЗЕЛАНДИИ
NEW ZEALAND WINES 750 ml

2016 SAUVIGNON BLANC — Paddle Creek          � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Marlborough

2600

ВИНА АВСТРАЛИИ • AUSTRALIAN WINES 750 ml

2012 CHARDONNAY «Morrè s Creek» — Tyrrell s̀  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
South Australia   

2900

ВИНА РОССИИ • RUSSIAN WINES 750 ml

2013 ЛИКУРИЯ (Шардоне, Совиньон Блан) — Лефкадия  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Краснодарский Край

1500

Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье.
Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices in rubles, VAT included.
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КРАСНЫЕ ВИНА
RED WINES

ВИНА ФРАНЦИИ • FRENCH WINES 750 ml

2016 COTES DU RHONE — Rene Cleman  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Vallee du Rhone

2700

2014 NATURAE (Grenache, Sirah) — Gerard Bertrand  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Languedoc-Roussillon

3100

2015 LADORIER  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Medoc. Bordeaux

3200

2014 CHATEAU DE CALLAC — Maison Riviere  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Graves. Bordeaux   

3700

2015 PINOT NOIR — Doudet Naudin  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne

3700

2008 CHATEAU HAUT MILON  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Pauillac. Bordeaux

8300

2012 CHATEAU LA COMMANDERIE Cru Bourgeois  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Saint-Estephe. Bordeaux   

9300

2011 ALOXE-CORTON — Olivier Leflaive  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne   

11000

Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье.
Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices in rubles, VAT included.
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Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье.
Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices in rubles, VAT included.
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КРАСНЫЕ ВИНА
RED WINES

ВИНА ИТАЛИИ • ITALIAN WINES 750 ml

2015 COL DI SASSO (Cabernet Sauvignon, Sangiovese) — Banfi  �� � � � � � � � � � � � � �
Toscana   

2500

2015 FRAPPATO «Y» — Baglio di Pianeto  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Sicilia   

2600

2014 CHIARAMONTE (Nero d Àvola) — Firriato  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Sicilia   

3000

2016 VALPOLICELLA — Tommasi  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto   

3650

2015 DOLCETTO D̀ ALBA — Prunotto  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte   

3750

2014 VALPOLICELLA Ripasso — Bertani  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto   

4500

2013 NIPOZZANO Riserva — Marchesi de Frescobaldi  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Chianti Rufina. Toscana   

4700

2013 BARBERA D̀ ALBA «Sovrana» — Beni di Batasiolo  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte   

4850

2013 NOBILE DI MONTEPULCIANO — La Braccesca  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana   

5350

2012 BAROLO «Riva del Brick» — Paolo Conterno  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte   

8900

2013 AMARONE Della Valpolicella — Corte Giara by Allegrini  � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto   

10400

2010 BRUNELLO DI MONTALCINO — Silvio Nardi  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana   

10500

2014 TIGNANELLO (Sangiovese, Cabernet Sauvignon) — Antinori  �� � � � � � � � � � � �
Toscana   

15200

2012 ORNELLAIA (Cabernet Sauvignon, Merlot) — Tenuta dell`Ornellaia  �� � � � � �
Toscana   

32000



КРАСНЫЕ ВИНА
RED WINES

ВИНА ИСПАНИИ • SPAIN WINES 750 ml

2015 CLOS GEBRAT (Garnacha Tinto, Mazuelo, Merlot, Cabernet Sauvignon) — 
Vinicola dell Priorat  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Priorat

2700

2015 TILENUS «Vendimia» (Mencia) — Bodegas Estefania  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bierzo  

2800

2011 VIVANCO Reserva  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rioja  

4550

2010 MIRTO (Tempranillo) — Ramon Bilbao  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rioja  

9700

ВИНА ПОРТУГАЛИИ • PORTUGALIAN WINES 750 ml

2014 VISTA (Tinta Roriz, Touriga National) — Alianca  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Terras da Beira   

2100

2015 PRAZO DE RORIZ 
(Tinta Barroca, Turiga National) — Prats & Symington  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Douro   

4000

ВИНА АРГЕНТИНЫ • ARGENTINIAN WINES 750 ml

2014 CABERNET SAUVIGNON — Luigi Bosca  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mendoza   

4000

2015 MALBEC «Barrel Select» — Bodega Norton  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mendoza   

4250

ВИНА ЮАР • SOUTH AFRICAN WINES 750 ml

2015 WOLFTRAP (Syrah, Mourvedre) — Boekenhoutskloof  �� � � � � � � � � � � � � � � � � �
Franschhoek   

2350

2016 PINOTAGE «Far & Near» — L̀ Avenir  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Stellenbosch. Western Cape

3350

ВИНА НОВОЙ ЗЕЛАНДИИ
NEW ZEALAND WINES 750 ml

2015 PINOT NOIR «Vicars Choice» — Saint Clair  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Marlborough   

4300

Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье.
Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices in rubles, VAT included.
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КРАСНЫЕ ВИНА
RED WINES

ВИНА АВСТРАЛИИ • AUSTRALIAN WINES 750 ml

2012 SHIRAZ «The Stump Jump» — D̀ Arenberg  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
McLaren Vale   

2550

ВИНА ЧИЛИ • CHILEAN WINES 750 ml

2015 CARMENER Reserva «Castillo de Molina» — San Pedro  � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Maule Valley

2750

2015 CABERNET SAUVIGNON Limited Reserve — Terramater  �� � � � � � � � � � � � � � � � �
Maipo Valley   

3050

ВИНА РОССИИ • RUSSIAN WINES 750 ml

2015 РЕНЕССАНС Раевское (Каберне Совиньон, Мерло) — Мысхако  � � � � � � � � �
Краснодарский Край

2350

ДЕСЕРТНЫЕ ВИНА
DESSERT WINES

БЕЛОЕ ВИНО • WHITE WINE 750 ml

2016 PREMIERES GRIVES (Gros Manseng) — Domaine du Tariquet  �� � � � � � � � � � � �
Gascogne. France

3800

Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье.
Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices in rubles, VAT included.



ГРУЗИНСКОЕ ВИНО
GEORGIAN WINE

БЕЛЫЕ ВИНА • WHITE WINES 750 ml

2014 TSINANDALI (Rkatsiteli, Mtsvane) — Mildiani  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kakheti  

2300

2015 RKATSITELI «Nikala 1862» — Badagoni  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kakheti

2400

2015 TVISHI «Marani» (Tsolikauri) — Telavi (semi-sweet)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Racha-Lechkhumi

3100

2013 GORULI MTSVANE — Chateau Mukhrani  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3600

2012 SATRAPEZO «10 Kvevri» (Rkatsiteli) — Telavi  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5600

КРАСНЫЕ ВИНА • RED WINES 750 ml

2014 KINDZMARAULI (Saperavi) — Mildiani (semi-sweet)  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kakheti 

2400

2013 SAPERAVI, MUSCAT — Ascaneli (semi-sweet)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 2800

2013 SAPERAVI «Qvevri» — Koncho & Co  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3100

2013 SAPERAVI — Chateau Mukhrani  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3500

2014 AKHASHENI (Saperavi) — Kartuli Vazi (semi-sweet)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kakheti

3700

2004 MUKUZANI «Great Collection» (Saperavi) — Kartuli Vazi  � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kakheti

4900

2014 KHVANCHKARA (Александроули) — Kartuli Vazi (semi-sweet)  �� � � � � � � � � �
Racha-Lechkhumi

8500
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Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье.
Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices in rubles, VAT included.



АПЕРИТИВ • APERITIF 100 ml

LILLET Blanc   � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France   

500

ВЕРМУТ • VERMOUTH 100 ml

MARTINI Bianco/Rosso/Rosato/Extra Dry  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy   

360

MARTINI Gran Lusso  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy   

650

ПОРТО • PORTO 75 ml

PORTAL FINE RUBY (sweet)   �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Portugal   

390

10 y.o. GRAHAM’S TAWNY (sweet)  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Portugal   

810

ХЕРЕС • SHERRY 75 ml

TIO PEPE Fino  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Spain   

450

ALEXANDRO Cream  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Spain   

450

БРЕНДИ • BRANDY 50 ml

3 y. o. MILDIANI  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Georgia   

360

10 y.o. АРАРАТ Ахтамар  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Armenia   

600

ГРАППА • GRAPPA 50 ml

VILLA DALLA ROVERE Di Prosecco  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto, Italy   

490

NONINO UE MALVASIA  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Friuli, Italy   

750

ЧАЧА • CHACHA 50 ml

GIORGOBA Reserve  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Azerbaijan   

340

GIORGOBA Gold Reserve  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Azerbaijan   

390

Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices in rubles, VAT included.
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АРМАНЬЯК • ARMAGNAC 50 ml

V.S.0.P. BARON G. LEGRAND  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France. Bas-Armagnac   

830

ПИНО ДЕ ШАРАНТ
PINEAU DES CHARENTES 50 ml

10 y.o. CHATEAU MONTIFAUD  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France   

450

КОНЬЯК • COGNAC 50 ml

V.S.O.P. MARTEL  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France   

700

X.O. MARTEL   � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France   

1780

V.S. HENNESSY Very Special  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France   

650

V.S.O.P. HENNESSY Privilege  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France   

880

X.O. HENNESSY  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France   

2350

V.S. MONNET  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France   

560

V.S. FRAPIN  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France   

650

V.S. BARON OTARD  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France   

590

V.S.O.P. BARON OTARD  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France   

740

КАЛЬВАДОС • CALVADOS 50 ml

V.S.O.P. MENORVAL Pays d Àuge  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Normandie. France   

500

Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices in rubles, VAT included.
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ВИСКИ ИРЛАНДИИ
IRISH WHISKEY 50 ml

JAMESON Select Reserve  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 640

ВИСКИ США
USA WHISKEY 50 ml

BULLEIT Bourbon  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 550

БЛЕНД ВИСКИ ШОТЛАНДИИ
SCOTCH BLENDED WHISKY 50 ml

JOHNNIE WALKER Red Label  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 390

12 y.o. JOHNNIE WALKER Black Label  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 610

JOHNNIE WALKER Double Black  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 830

15 y.o. JOHNNIE WALKER Green Label  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 910

JOHNNIE WALKER Gold Label Reserve  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 950

18 y.o. JOHNNIE WALKER Platinum Label  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1250

JOHNNIE WALKER Blue Label  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 2150

12 y.o. BALLANTINE’S  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 720

12 y.o. CHIVAS REGAL  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 600

CHIVAS REGAL Extra  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 840

MONKEY SHOULDER  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 670

12 y.o. DEWAR’S  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 620

Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices in rubles, VAT included.
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Russia   

370

ABSOLUT  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Sweden   

240

ABSOLUT Kurant  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Sweden   

260

BELVEDERE  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Poland   

510

 GREY GOOSE  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France   

480

CIROC  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France   

510

ДОМАШНИЕ КОКТЕЙЛИ
HOMEMADE COCKTAILS
Клюковка • Cranberry  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Водка, липовый мед, клюква  

50 ml 170

Хреновуха • Horseradish  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Водка, липовый мед, хрен, лимон, перец чили зеленый, чеснок

50 ml 170

Малиновка • Raspberry  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Водка, липовый мед, малина

50 ml 170

К
Р

Е
П

К
И

Й
 А

Л
К

О
ГО

Л
Ь

 •
 S

P
IR

IT
S



А
Л

К
О

ГО
Л

Ь
Н

Ы
Е

 К
О

К
Т

Е
Й

Л
И

 •
 A

L
C

O
H

O
L

IC
 C

O
C

K
TA

IL
S

АЛКОГОЛЬНЫЕ КОКТЕЙЛИ
ALCOHOLIC COCKTAILS

КОЛЛЕКЦИЯ КОКТЕЙЛЕЙ 
JOHNNIE WALKER

Black Apple Old Fashioned • Блэк Эппл Олд Фэшн  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Виски Johnnie Walker Black Label, яблочный сироп, биттер, 
виски Lagavulin 16 y.o., апельсин, слайс яблока  

200 ml 1080

Black Mandarin Sour • Блэк Мандарин Сауэр  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Виски Johnnie Walker Black Label, свежий мандарин, лимонный сок, яичный белок, 
сироп корицы, сахарный сироп, соцветие мяты

200 ml 820

Black Skyscraper • Блэк Скайскрэппер  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Виски Johnnie Walker Black Label, сладкий вермут, имбирный эль, 
лимонный сок, ангостура, украшен долькой имбиря 

350 ml 1070

Blackberry • Блэкбэрри  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Виски Johnnie Walker Black Label, пюре лесных ягод, пюре маракуйи, 
лимонный сок, сироп маракуйи, малина  

200 ml 790

Black Punch • Блэк Панч  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Виски Johnnie Walker Black Label, кленовый сироп, корица, ангостура, 
украшен мятой и сахарной пудрой   

120 ml 950

Johnnie Ginger • Джонни Джинджер  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Виски Johnnie Walker Red Label, имбирный эль, сок лайма, слайс имбиря   

250 ml 650

Red Apple Pie • Рэд Эпл Пай  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Виски Johnnie Walker Red Label, имбирь свежий, 
яблочный сок, лимонный сок, сахарный сироп   

150 ml 440

Captain Cola • Капитан Кола  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Ром Captain Morgan Spiced Gold, Pepsi, лайм   

250 ml 590

Paradise Island • Парадайз Айленд  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Ликер Baileys Original, ром Captain Morgan Spiced Gold, ангостура, слайс апельсина   

200 ml 640

Jungle Bird • Джангл Бёрд  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Ром Bacardi Carta Blanca, ликер «Кампари», лимонный сок, 
сахарный сироп, ананасовый сок, слайс апельсина 

250 ml 550

B&B • Би Энд Би  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Ликер Baileys Original, черносмородиновый ликер, клубника   

150 ml 720

Pina Colada • Пина Колада  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Ром Bacardi Carta Blanca, ананасовый сок, сливки, кокосовый сироп, 
взбитые сливки, слайс апельсина   

440 ml 460

Gin Fizz • Джин Физ  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Джин Gordon’s, лимонный сок, яичный белок, сахарный сироп, содовая

300 ml 480

Sex On The Beach • Секс На Пляже  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Водка, ликер Фруко Шульц Персик, клюквенный морс, 
ананасовый сок, слайс апельсина  

350 ml 450

Long Island Iced Tea • Лонг Айленд  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Ром Bacardi Carta Blanca, джин Gordon’s, водка, текила, 
ликер «Куантро», лимонный сок, Pepsi, лимон

450 ml 770

Cosmopolitan • Космополитен  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Водка, ликер «Куантро», лайм, клюквенный морс, сироп гренадин

150 ml 290

Margarita • Маргарита  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Текила, ликер «Куантро», лимонный сок, лайм, сок лайма

100 ml 390

Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices in rubles, VAT included.



АЛКОГОЛЬНЫЕ КОКТЕЙЛИ
ALCOHOLIC COCKTAILS

B-52 • Б-52  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Ликер «Куантро», ликер «Калуа», ликер «Бейлис»   

50 ml 380

Martini Royale • Мартини Рояле  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Martini Bianco, Martini Prosecco, сок лайма, мята   

300 ml 850

Martini Tonic • Мартини Тоник  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Martini Bianco/Rosso, тоник, сок лайма, лайм/апельсин

250 ml 480

Martini Negroni • Мартини Негрони  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Martini Rosso, биттер, Bombay Sapphire, слайс апельсина

150 ml 580

Bombay Tonic • Бомбей Тоник  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bombay Sapphire, тоник, лайм

350 ml 620

Aperol Spritz • Апероль Спритц  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Апероль, просеко, апельсин, содовая

350 ml 600

Bacardi Cuba Libre • Бакарди Куба Либре  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Ром Bacardi Carta Oro, пепси, лайм   

250 ml 620

Bacardi Daiquiri • Бакарди Дайкири  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Ром Bacardi Carta Blanca, сок лайма, тростниковый сахар 

110 ml 450

Bacardi Mojito • Бакарди Мохито  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Ром Bacardi Carta Blanca, мята, лайм, содовая, сахарный сироп   

250 ml 470

Strawberry Mojito • Клубничный Мохито  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Ром Bacardi Carta Blanca, клубника, мята, лайм, содовая, клубничный сироп   

250 ml 500

PR • Пиар  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Водка Царская Оригинальная Малина, ликер Фруко Шульц Кокос, 
пюре маракуйя, сок апельсиновый, клюквенный морс  

300 ml 490

Euvitis Punch • Овитис Панч  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Водка Царская Оригинальная Малина, игристое вино, 
виноград, сахарный сироп, лимонный сок

300 ml 490

Apples On The Snow • Яблоки На Снегу  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Ликер Фруко Шульц Йогурт, ликер Фруко Шульц Яблоко, сливочное мороженое, 
пюре яблоко, лимонный сок, Апероль, слайсы яблока

250 ml 540

Petersburg Sling • Петербургский Слинг  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Ликер Фруко Шульц Кассис, джин, черника, мята, 
сахарный сироп, содовая, лимонный сок  

300 ml 560

РАЗЛИВНОЕ ПИВО
DRAFT BEER 250 ml 500 ml

KRONENBOURG 1664  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia   

240 470

KRONENBOURG 1664 Blanc  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia   

370 720

GRIMBERGEN Blonde  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Belgium   

270 540
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Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices in rubles, VAT included.
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БУТЫЛОЧНОЕ ПИВО
BOTTLED BEER

HOLSTEN Premium  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia   

470 ml 290

AMERICAN ILLUSION APA  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia   

500 ml 540

KOLKHOZNIY LAGER India Pale Ale  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia   

500 ml 540

GRIMBERGEN Double Ambree  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Belgium   

330 ml 520

BUDWEISER Budvar Svetly  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Czech Republic   

330 ml 480

ANDECHSER Weissbier  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Germany

500 ml 550

ANDECHSER Weissbier Dunkel  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Germany   

500 ml 550

CARLSBERG Non-Alcoholic  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia   

500 ml 290

БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ КОКТЕЙЛИ
NON-ALCOHOLIC COCKTAILS

Мохито • Mojito  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Мята, лайм, содовая, сахарный сироп   

250 ml 250

Пина Колада • Pina Colada   �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Ананасовый сок, сливки, кокосовый сироп, взбитые сливки, соцветие мяты

440 ml 290

Флирт На Пляже • Flirting On The Beach  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Клюквенный морс, лимонный сок, персиковый нектар, ананасовый сок, 
сироп Гренадин, слайс апельсина

350 ml 220

Молочный Коктейль • Milkshake  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Молоко, ванильное мороженое, сироп, свежая мята   

450 ml 280

НАЦИОНАЛЬНЫЕ КОМПОТЫ
NATIONAL COMPOTES 250 ml

В ассортименте *  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 200

*Ассортимент вы можете уточнить у сомелье или у вашего официанта 
Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices in rubles, VAT included.



СОК • JUICE

Апельсин • Orange  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 200 ml 210

Яблоко • Apple  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 200 ml 210

Вишня • Cherry  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 200 ml 210

Ананас • Pineapple  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 200 ml 210

Томат • Tomato  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 200 ml 210

Персик • Peach  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 200 ml 210

СВЕЖЕВЫЖАТЫЙ СОК
FRESH JUICE 250 ml

Апельсин • Orange  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 270

Яблоко • Apple  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 250

Морковь • Carrot  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 250

Грейпфрут • Grapefruit  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 270

Сельдерей • Celery  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 300

Томат • Tomato  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 400

Ананас • Pineapple  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 540

Гранат • Pomegranate  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 650

Апельсиново-грейпфрутовый  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 270

Апельсиново-яблочный  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 250

Апельсиново-морковный  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 250

Яблочно-сельдереевый  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 300

Яблочно-морковный  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 270

Морковно-сельдереевый  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 300

Сельдереево-томатный  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 350

ЛИМОНАДЫ «НАТАХТАРИ»
LEMONADES «NATACHTARI» 500 ml

В ассортименте *  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 250

*Ассортимент вы можете уточнить у сомелье или у вашего официанта 
Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices in rubles, VAT included.
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Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices in rubles, VAT included.Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices in rubles, VAT included.

НАПИТКИ ДОМАШНЕГО 
ПРИГОТОВЛЕНИЯ
HOMEMADE DRINKS 250 ml

Кисель вишневый • Cherry jelly  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 140

Компот из лесных ягод • Stewed fruit forest berries  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 140

Морс малиновый • Raspberry drink  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 170

Морс клюквенный • Cranberry drink  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 170

Морс из черной смородины • Black currant drink  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 170

Морс облепиховый • Sea buckthorn drink  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 170

Тархун • Estragon  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 220

МИНЕРАЛЬНАЯ ВОДА
MINERAL WATER

AQUA RUSSA Sparkling (газированная)  �� � �
Россия

200 ml 180 500 ml 270 1000 ml 390

AQUA RUSSA Still (негазированная)  �� � � � �
Россия

200 ml 180 500 ml 270 1000 ml 390

EVIAN Still (негазированная)  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

330 ml 390 750 ml 620

BADOIT Sparkling (газированная)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

330 ml 290 750 ml 610

VITTEL Still (негазированная)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

250 ml 290

PERRIER Sparkling (газированная)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

330 ml 330

ACQUA PANNA Still (негазированная)  �� � �
Italy

250 ml 290 500 ml 410 750 ml 530

S. PELLEGRINO Sparkling (газированная)  �
Italy

250 ml 290 500 ml 410 750 ml 530

БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ
SOFT DRINKS

PEPSI-COLA  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 250 ml 190

PEPSI-COLA Light  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 250 ml 190

PEPSI-COLA Wild Cherry  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 250 ml 190

TONIC Evervess  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 250 ml 190

7UP  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 250 ml 190

MIRINDA  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 250 ml 190

ADRENALINE RUSH  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 250 ml 260
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Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices in rubles, VAT included.

ЧАЙ • TEA 400 ml

Ассам • Assam  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Знаменитый черный чай из индийского штата Ассам. Отличается яркостью вкуса, 
янтарным оттенком настоя и легким солодовым послевкусием

200

Таежный микс • Taiga mix  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Черный чай с листьями брусники, мяты, мелиссы, шалфея и ягодами можжевельника

190

Черная смородина • Black currant  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Черный чай, спелые ягоды черной смородины, молодые смородиновые листочки. 
Пикантную пряность чаю придает апельсиновая цедра и теплые ноты корицы

210

Японская липа • Japanese linden  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Освежающее сочетание зеленого чая сенча с сочной цедрой, 
солнечно-желтыми цветками ромашки и душистой липой

190

Имбирь-лимон • Ginger-lemon mix  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Травяной чай, сочетающий белый имбирь, лакрицу, мяту и лемонграсс

210

Фруктовый пунш • Fruit punch  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Фруктовый чай на основе каркадэ с кусочками сушеных фруктов и ягод

190

700 ml 1300 ml

Байский чай • Bahia tea  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Клубника, лимон, яблоко, черный чай, сахар, «Нават» и «Параварда»

300 520

Имбирный чай • Ginger tea  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Имбирь, лимон, яблоко, апельсин, гвоздика, мед

300

КОФЕ • COFFEE

Эспрессо • Espresso  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 180

Двойной эспрессо • Double espresso  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 230

Американо • Americano  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 180

Ристретто • Ristretto  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 180

Капучино • Cappuccino  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 200

Двойной капучино • Double cappuccino  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 380

Латте • Latte  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 200

Кофе без кофеина • Decaffeinated  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 210

Капучино на соевом молоке • Cappuccino with soy milk  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 270

Латте на соевом молоке • Latte with soy milk  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 270

Кофе по-восточному • East style coffee  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 250



СИГАРЕТЫ • CIGARETTES

EVE Premium Blue

EVE Premium Mint

EVE Premium Purple

MARLBORO

MARLBORO Double Mix

MARLBORO Filter Plus

MARLBORO Gold Original

PARLIAMENT Aqua Blue 

PARLIAMENT Carat

PARLIAMENT Night Blue

PARLIAMENT P-Line Black

PARLIAMENT P-Line Blue

PARLIAMENT P-Line Mix

PARLIAMENT Reserve Super Slims

PARLIAMENT Silver Blue

PARLIAMENT 100 Super Slims

СТИКИ ДЛЯ IQOS • STICKS FOR IQOS

Стики Parliament BLUE 130

Стики Parliament FRESH 130

Реализация табачной продукции осуществляется по МРЦ. Цена на продукцию указана на пачке. 
Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices in rubles, VAT included.
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